

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體 操 來源 民生報 日期 78.1.206 版面 五版

# 柯曼尼絲 邁阿密現身 將定居南佛州 談起家鄉一概不知

【美聯社邁阿密4日電】投奔自由的羅馬尼亞體操健將柯曼尼絲4日晚抵達邁阿密，她表示將在南佛州定居。

28歲的柯曼尼絲說，「幾年前我到過這裡，我很喜歡。」她與朋友巴尼特搭乘泛美班機抵達此間。

國務院官員在邁阿密國際機場接機，並派專車送他們到一家邁阿密的飯店。

國務院官員在啟程前，對柯曼尼絲表示，巴尼特的家遭記者包圍，巴尼特的妻子瑪莉亞對新聞媒體的騷擾感到很生氣。

美國體操協會官員曾飛往紐約，希望與柯曼尼絲接觸，安排這位奧運冠軍與目前住在休士頓的前任教練卡羅伊會面。

柯曼尼絲說，她不會與美國體操協會牽扯在一起。她並表示她不會與前教練卡羅伊一起工作。她說，「我與前任教練無關。」

有些新聞報導說，她的目的地是印地安納波里斯、休士頓或佛州奧蘭多。但柯曼尼絲目前並無計畫去狄斯奈

樂園玩，她只想休息一陣子。

柯曼尼絲身穿灰色毛衣、藍牛仔褲與高筒網球鞋，她不願多談家鄉之事。她說，「我不知道那裡發生了什麼

事」。

柯曼尼絲在逃離羅馬尼亞後，於上週五抵達紐約市，在舉行簡短的記者會後，她就一直逃避大眾的注目。

## 逃亡之路 驚險萬狀

### 柯曼尼絲 曾遭攔截

根據最新報導，奧運體操傳奇人物柯曼尼絲在投奔自由時，曾被衛兵截下。

這位羅馬尼亞體操明星在接受一家報紙訪問時透露，11月26日她與朋友在步行6小時後抵達邊界，她說，「我用意志力克制自己的恐懼。」

在邊界時，一名匈牙利邊界巡邏衛兵把他們截下，並把這一群人帶到警察總局。

柯曼尼絲說，「他們把我們關在房間中，問了兩小時。」

「我們不敢說想要離開匈牙利，我們不能透露正在計畫投奔西方。我不知道如果我說我要去美國，會有什麼後果。我們非撒謊不可。」

後來匈牙利當局給他們身份證件，他們立即投奔奧地利。

→ 柯曼尼絲(右)與男友巴尼特(左)，於4日抵達邁阿密後，面露笑容。

美聯社傳真

